Витвір буде зроблений зі скла, усіх кольорів райдуги. Витвір має свою суть і сенс. Має пропорції, одним словом гармонічна картина виконана зі скла усіх кольорів райдуги.

Потрібно реалізувати картину-вітраж, На рахунок прав на картину: всі права на картину будуть в повній мірі належати художнику який створив картину з умовою про посилання на походження інформації яка закладена в картині.

Тепер привожу ОПИС КАРТИНИ:

Картина має бути виконана на склі, скло використовувати прозоре кольорове, всіх кольрів райдуги (можна використати просте віконне скло, йго покривати фарбами по склу, але щоб фарби (або покриття) були прозорими (як аналог кольрові бутилки скляні, або вітражі скляні). Насиченість кольру підбирати по ходу роботи над картиною.

Картина буде круглою, складатись з семи окремих круглих форм які будуть мати внутрішні межі і зовнішні межі (пропорціональні), з середини кругів можна вирізати скло, або оставити сплошний скляний круг, але не закрашувати внутрішню межу круга, всі круги різних діаметрів як по зовні так і всередині (внутрішня межа). Відстані між кругами вираховується пропорціями. Картина об"ємна виходить. Компоновка по об"єму буде виконуватись по ходу роботи.

Тепер по поводу інформації закладеній в картині:

В картині відтворюється схематично сферична фізична силова структура всесвіту (як в розрізі сфери поданому в фрагментованому вигляді):

внутрішня межа картини - внутрішня межа початку магнітодинаміки простору, внутрішня межа початку магнітодинамічних сил взаємодій.  

перший круг фіолетоий - сферичні межі магнітодинаміки простору (фізичного вакууму, або ще називають "темна енергія"), діапазон абсолютної кінетичної енергії магнітодинамічної взаємодії

другий круг синій - сферичні межі ядерних магнітодинамічних взаємодій аріонної матерії (темна матерія)

третій круг голубий - сферичні межі електродинаміки часу (фотонів), внутрішня межа голубого кругу - межа початку електродинамічних сил взаємодій, діапазон абсолютної кінетичної енергії електродинамічної взаємодії.

четвертий круг зелений - сферичні межі ядерних електродинамічніх взаємодій баріонної матерії (електрослабих і електросильних фізичних взаємодій)

пятий круг жовтий - сферичні межі електромагнітної взаємодії

шостий круг оранжевий - сферичні межі гравітації

сьомий круг червоний - сферичні межі початку (внутрішня межа) і завершення (зовнішня межа) розриву електродинамічних сил взаємодій

зовнішня межа картини - зовнішня межа закінчення всесвіту, розмір всесвіту, зовнішня межа розриву магнітодинамічних сил взаємодій.

 Всі ці дані вичислені з допомогою канончної квантової механіки з застосуванням канонічної квантової логіки. Освоєння канонічної квантової логіки дуже цікавий предмет який виводить на знання Бога, а використовувати ці знання - дуже цікавий процес який можна реалізувати на управлінні ходу розвитку глобальних подій на цій планеті. Дуже цікавий порядок реалізувати можливо в послідовному порядку, неможливо переступити через подію яку не реалізувати. Пока не реалізуеш першу подію, до другої події не наблизишся, як хода по ступенькам - спочатку стаєш на першу щоб стати на другу і так дальші. Перша ступенька пройдена - теоретично матеріал оброблений і систематизований до рівня єдиної сферичної силової системи меж фізичних взаємодій всесвіту а також вирахувана структура простору яка дозволяє перейти до другої ступеньки розвитку подій: практична постановка наукового фізичного експерименту по створенню електромагнітної силової установки відбору енергії фізичного вакууму методом стиснення фізичного вакууму і відбору частини кінетичної енергії фізичного вакууму в частині набуття потенціальної енергії синтезованої аріонної матерії з частинок простору котрі мають абсолютну кінетичну енергію магнітодинамчної взаємодії.

До речі - фотони теж мають абсолютну кінетичну енергію електродинамічної взаємодії

Таким чином інформація вкладена в картину буде візуалізована і набуде кращої якості для сприйняття людьми.
Пропорціональні розміри кругів в об”ємній картині-вітражі — подані в файлі Ексель, приложується.

Відстань між скляними кольоровими кругами теж вибирати пропорційно

Всі виникаючі питання по створенню об”ємної картини-вітражу задавати мені.
 мої контакти: телефон - 0954408405 МТС і 0680810819 Київстар, почта: kantorskiy@gmail.com 

